MaHomeTpuyeckoro npeobpasosatens MMU-2

OnucaHue:

& Bnarofapa HU3KOM CTOMMOCTM U BbICOKOM HaaéxHocTu, MMUN-2 (maHoOMeTpuyeckni
MOHM3ALUMOHHbIN NpeobpasoBaTeb) CaMblit PacnpPOCTPaHEHHbIN B Poccum
MOHM3AUMOHHbBIN AATYMK.

K BakyymHOMy 06BEMY namna NMMMU-2 npucoeanHaeTca 1160 Npu NOMoLLM rpMbKoBoro
(KomnpeccrMoHHOro) coeanHeHMA, NMBO NPY NOMOLLM CMas CTeKNO-MeTann.
MaHomeTpuryeckuii npeobpasosatesb (namna MMMU-2) MOXKET UCNONBb30BATLCA C
LWMPOKUM CMEKTPOM CTapbIX OTEYECTBEHHbIX BakyymmeTpos: BT-2, BT-3, BUT-1, BUT-2,
BUT-3.
B TOXKe BpemsA ero Mcnonb3oBaHMe NoALEPKMBAETCA HOBbIMM pa3paboTkamu,
Hanpumep BakyymmeTp Mepagat-BUT19UTL.
N3mepaemoe gasneHune BbluncnaeTcs no popmyne
P=C/I,
roe | — amepeHHbIN MOHHbINM TOK, A;
C — nocTtosiHHaA npeobpasosaTtens.
Mepen BkAoUeHNEM nNpeobpasosaTtensa NMMU-2 Heobxoanmo ybeauTbea, YTo AaB/ieHMe B
obcneayemom obbeme He 6onee 0,13 Ma (1x10-3 mm.pT.CT.). BKAtoueHne
npeobpasoBaTena npu gasnexHusx 6onee 0,13 Ma (1x10-3 MM.pT.CT.) NPUBOAMUT K BbIBOAY
ero u3 ctposn. Pabota npeobpasosaTtens npu gasneHusx 0,13 - 0,13x10-1 MNa (1x10-3 —
1x10-4 MM.pT.CT.) NPUBOAMT K NPEKAEBPEMEHHOMY BbIXOAY €ro 13 ctpos. Pecypc
npeobpasoBaTena Npu gasnaeHnn B BakyymHon cucteme 0,13x10-2 Ma (1x10-5 mm.pT.cT.),
0,13x10-1 Ma (1x10-4 mm.pT.cT.),n 0,13 Na (1x10-3 mm.pT.cT.) coctaBnseT 750, 75mn 7,54
COOTBETCTBEHHO. YcTaHaBnMBaTb Npeobpasosatens MMU-2Heo6xoaMMO BEPTUKASBHO.
BannoH npeobpasosaTtens MMMU-2 nsrotosneH us ctekna C52-1. Moatomy
npeobpasoBaTesib MOXKeT BbITb HENOCPEACTBEHHO COEAMHEH CO CTEKNAHHBIMU CUCTEMAMMU,
W3roTOB/IEHHbIMU M3 CTEK/IA TOM XKe MapKu. Bo Bcex apyrux cnydasax npeobpasosatesnb
MOKeT BbITb NPUCOeANHEH K 06cneayemomy 06beKTY C MOMOLLbIO KaKoro-nnbo
HaZeXHoro nepexoaa (cnai crekna npeobpasoBaTensa ¢ MeAHOM UM KOBAPOBOW TPYOKM
WY KaYeCTBEHHOE BaKYYMHOE YN/AOTHeHMe).

Cxema coeagnHeHuA 3/1EKTPO08B C BbIBOAAMMU:

2 —KaTtopg,
4 — AHop,
5—-AHopg
7 —Kartopg,
K - Konnektop

TexHnyecKne XxapaKTepucTukmn

e Pabouunit gnanasoH gasneHnin: 1x10-3 — 1x10-7 Topp (0,13 — 0,13 x 10-4 Ma)

e e [locTtoAHHanA npeobpasosatena C npu Toke amuccum le=5 mA: C=(8,7+1,7) Topp/A ((1,16+0,23)10-3 Ma/A)
e e [locToaHHan npeobpasosartens C npu Toke amuccum le=0,5 mA: C=(8,7+17) Topp/A ((11,6+2,3)10-3 Na/A)
e e [apaHTUitHaa HapaboTKa: 500 y

e e [abapuTHble pasmepbl: P34x265 mm

e e [lpucoeanHUTENbHbIN AnameTp 15 mm



